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3. KORIZMENA NEDJELJA 

 

Evanđelje: Iv 4, 5–15. 19b-26. 39a. 40-42. 

          Dođe, dakle, u samarijski grad koji se zove Sihar, blizu imanja što ga Jakov dade svojemu sinu Josipu. Ondje 
bijaše zdenac Jakovljev. Isus je umoran od puta sjedio na zdencu. Bila je otprilike šesta ura. Dođe neka žena 
Samarijanka zahvatiti vode. Kaže joj Isus: “Daj mi piti!” Njegovi učenici bijahu otišli u grad kupiti hrane. Kaže 
mu na to Samarijanka: “Kako ti, Židov, išteš piti od mene, Samarijanke?” Jer Židovi se ne druže sa 
Samarijancima. Isus joj odgovori: “Kad bi znala dar Božji i tko je onaj koji ti veli: ‘Daj mi piti’, ti bi u njega zaiskala 
i on bi ti dao vode žive.” Odvrati mu žena: “Gospodine, ta nemaš ni čime bi zahvatio, a zdenac je dubok. Otkuda 
ti dakle voda živa? Zar si ti možda veći od oca našeg Jakova koji nam dade ovaj zdenac i sam je iz njega pio, a i 
sinovi njegovi i stada njegova?” Odgovori joj Isus: “Tko god pije ove vode, opet će ožednjeti. A tko bude pio vode 
koju ću mu ja dati, ne, neće ožednjeti nikada: voda koju ću mu ja dati postat će u njemu izvorom vode koja struji 
u život vječni.” Kaže mu žena: “Gospodine, daj mi te vode da ne žeđam i da ne moram dolaziti ovamo zahvaćati.” 
“Gospodine, vidim da si prorok. Naši su se očevi klanjali na ovome brdu, a vi kažete da je u Jeruzalemu mjesto 
gdje se treba klanjati.” A Isus joj reče: “Vjeruj mi, ženo, dolazi čas kad se nećete klanjati Ocu ni na ovoj gori ni u 
Jeruzalemu. Vi se klanjate onome što ne poznate, a mi se klanjamo onome što poznamo jer spasenje dolazi od 
Židova. Ali dolazi čas – sada je! – kad će se istinski klanjatelji klanjati Ocu u duhu i istini jer takve upravo 
klanjatelje traži Otac. Bog je duh i koji se njemu klanjaju, u duhu i istini treba da se klanjaju.” Kaže mu žena: 
“Znam da ima doći Mesija zvani Krist – Pomazanik. Kad on dođe, objavit će nam sve.” Kaže joj Isus: “Ja sam, ja 
koji s tobom govorim!” 

       Mnogi Samarijanci iz onoga grada povjerovaše u njega zbog riječi žene koja je svjedočila. Kad su dakle 

Samarijanci došli k njemu, moljahu ga da ostane u njih. I ostade ondje dva dana. Tada ih je još mnogo više 

povjerovalo zbog njegove riječi pa govorahu ženi: “Sada više ne vjerujemo zbog tvoga kazivanja; ta sami smo 

čuli i znamo: ovo je uistinu Spasitelj svijeta.” 
 

Komentar župnika: 

 Primjer žene Samarijanke poticaj je svim vjernicima, a osobito onim kršćanima koji vape za 

promjenom svoga života, a nikako da nađu pravi put rješenja. Mori ih neizmjerna žeđ, a ne idu na pravi 

izvor „čiste“ vode. Samarijanka je bila grešna žena i dolazila je na zdenac oko podne kad nikoga nema, 

želeći tako izbjeći neugodne susrete svojih sumještanki. Sramila se svoga života, djelovanja i postojanja. 

I upravo je Isus nju susreo da joj se objavi i da pomogne ne samo njoj, nego i čitavom gradu. Ona koja je 

izbjegavala društvo postala je navjestiteljica pravoga Mesije. Ljudi su čak vjerovali i njoj samoj dok se 

nisu i sami upoznali s Isusom. To je veliko djelo Božjeg milosrđa i ljubavi te potvrda što sve može Isus 

učiniti s čovjekom koji ga pravo susretne.  

I upravo Korizma potiče na takve susrete da bi se u svakom od nas dogodilo pravo obraćenje. Ono 

dakle sadrži susret i onda neprestani kontakt s Bogom, iskrenu reviziju svog ponašanja, prenošenje svog 

spasonosnog iskustva s Bogom svojim bližnjima, odbacivanje straha za „svoju sudbinu“ te poziv da se 

Bog trajno nastani u našim domovima, u našim zajednicama, u našim srcima. Pomolimo se i pokušajmo 

to od ove nedjelje! Korak po korak, stepenicu po stepenicu… neka „gorušičino sjeme“ uzraste! 
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SOLIDARNOST S BiH: Danas završavamo Tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u Bosni i Hercegovini. 

U posebnoj škrabici možete ostaviti vaš prilog. Hvala! 

ŽUPNO KLANJANJE: U utorak, 10. ožujka, naše je godišnje župno klanjanje. Prije podne od 9.30 do 12 sati i 

popodne, od 12.30 do 18.30. Pozvana je sva župa i svi vjernici, a posebno članovi pojedinih zajednica, udruga, zaklada, 

vjeronauka, grupacije duhovnih vježbi, i slično, neka se zanimaju kod svojih predstavnika o zajedničkom dolasku, a 

pojedini vjernici neka se u sakristiji upišu za dežuranje, tako da osiguramo prisutnost u svim terminima. 

DAN BLAŽENOG IVANA MERZA: U utorak, 10. ožujka, je i Dan je blaženog Ivana Merza, kada posebno molimo 

za njegovo proglašenje svetim, ali i razmišljamo o njegovu životu i korizmenim porukama. Evo nekoliko izreka:  

Da se kršćanstvo digne, mora u prvom redu kler biti svet, mora imati uvijek pred očima Krista na Maslinskoj 

gori, kako svladava jurišanje svih križeva, Krista koji svladava đavla. 

Tko veli da je post glupost, taj ne zna ništa. Bez posta nema pravog duševnog života, čovjek nema onda sam nad 

sobom autoriteta. Ovih zadnjih dana dosta sam popustio. Bio sam polijen, neuredno sam jeo, malo se molio, 

nimalo trpio, ljutio se, bio i poškrt i izgubio zato vezu s Onim. 

Poniznost, samozataja, šutnja i dobra djela – jedina su realna sada i nakon smrti. 

Napasti navale užasno, no molitva me diže. U svetinji nad svetinjama u srcu mom, nepokolebljiva je vjera. 

ŽUPNI CARITAS: Molimo vjernike koji su se spremni angažirati i pomagati u župnom Caritasu da se jave u sakristiju 

ili župni ured. Hvala za tri osobe koje su se već javile, a molimo za još barem dvije. Čekamo vas! 

MOŽDA BAŠ ISUSOVAC: Susret mladića koji žele razlučiti o svom zvanju i upoznati isusovce mogu na Sljemenu od 

13. do 15. 03. s p. Skelinom. 

NAJAVA 2 KONCERTA: BAZILIKA: O šestoj godini potresa u nedjelju 22. 3. Bazilika i Akademski zbor Palma 

organiziraju svečani koncert u Bazilici u 20.15 sati. Ulaz slobodan. LISINSKI: Istim povodom u utorak, 31. 3. 

dobrotvorni je koncert “Srce u srcu Zagreba”. Izvodit će se Mozartov Requiem, a nastupaju Simfonijski orkestar HRT-

a i Zbor HRT-a, bez naknade. Karte, kao pomoć završetku obnove, možete nabaviti u sakristiji i u Lisinskom i online. 

DAN OČEVA: Sljedeću nedjelju, 15. 3. uoči sv. Josipa, pod sv. Misom u 9.30 proslavit ćemo Dan očeva, uz program 

djece i iznenađenje za očeve. Dobro došli! 

SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI: Dogodit će se u Požegi 2. i 3. svibnja, a informacije o prijavi 

možete naći na plakatu na zelenoj oglasnoj ploči u hodniku.  

MARIJINI OBRCI: Danas će nam se predstaviti humanitarna udruga Marijini obroci, koja u siromašnim zemljama, za 

samo 22 eura, osigurava za jedno dijete obroke tijekom školske godine. Uključite se po svojim mogućnostima. 

KRUNICA NA KAMENITIM VRATIMA: Ponedjeljkom u 20.00 sati. 

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: Od ponedjeljka do petka od 9.30 do 10.30 i od 17 do 18 sati. 

TISAK: Glas Koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina i naš Župni listić!  

          *Ako želite primati župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupapalmoticeva@gmail.com 

Dragi župljani i župljanke, potaknuta današnjim evanđeljem i prvim čitanjem shvatila sam da sam i ja vrlo često 

žedna. Ne u doslovnom smislu žedna vode, već žedna nekako iznutra. Često tu žeđ nastojim utažiti raznim kavama, 

izlascima ili planovima za budućnost. U nekim slučajevima i uspijem, ali opet na kraju ostane neki manjak. Isusov 

razgovor sa Samarijankom počinje tako jednostavno: »Daj mi piti«, a pretvara se u ozbiljni duhovni razgovor. Žena je 

mislila da ide utažiti svoju fiziološku žeđ, a spoznala je izvor žive vode, odnosno utažila je onu duhovnu žeđ. Isus kao 

svog svjedoka vjere bira nju kao promiskuitetnu ženu na rubu društva mrsku Židovima, ali zar nije u tome najveća 

ljepota? Isus ne bira savršene, već obične, ranjene i zbunjene ljude poput svih nas. To mi je izuzetno ohrabrujuće jer 

svatko od nas ima svoje ,,zdence“; na koje dolazi svakog dana, svoje rutine, svoje pokušaje da utaži žeđ. Možda se baš 

tamo, usred običnog dana, može dogoditi susret s Bogom. Susret koji ne briše sve probleme odmah, ali u nama počinje 

stvarati izvor koji polako mijenja način na koji gledamo sebe, druge i Boga. Možda baš tada shvatimo da je najveća žeđ 

naših života da nas netko vidi do kraja i ipak nas bezuvjetno voli..  

“MANJE JE VIŠE” - LAIČKA KOLUMNICA br. 474 - piše: Iva Smolčić 
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